

2017年3月19日(星期日)

今日
森美蘭



■少年男子组参赛者准备就绪，当哨子声响起就往前冲！



■在进行各组比赛后，女子组比赛成绩最先出炉及进行颁奖。



■女参赛者的脚车在比赛前出现故障，友人在为她维修。

2017少年腳車賽 約千騎士角逐榮譽

報導 ◆鍾梅珍

攝影 ◆蔡東舜

(芙蓉18日讯) 2017

年马来西亚少年脚车
场赛及公路赛今日在达城d'Tempat乡村俱乐部举行，获约
1000名来自全国各地的少年及幼儿脚车骑士参赛，场面壮观。

这是该赛会首度在芙蓉达城举行，并在今日及明日进行各组赛事，明日邀请青年及体育部长凯里主持闭幕仪式。

今日的赛事从早上7时45分开始进行至到下午2时30分结束。

今日进行的各组别脚车赛，计有9岁以下儿童男女组别赛、11岁及13岁男女组别赛、15岁以下男子组比赛、15岁及17岁以下女子组比赛、17岁以下男子组（州手）及新手组比赛、2岁至4岁及5岁至7岁的儿童滑步车比赛、19岁以下男子及女子精英赛、男子新手公开赛及精英赛、35岁以上男子组大师赛、定

速脚车公开赛。

交警于今早就开始封锁多条道路让路给脚车赛进行，虽然烈日当空，每名脚车选手依然耐心轮候各组赛事进行。

小骑士受瞩目

比赛未开时前，一些选手全副武装在帐篷下练习，以便在赛场上能争夺最高荣誉。此外，也可看到他们自己准备器材更换车轮及维修脚车。

碰巧遇上学校假期开始，一些选手的家人甚至是全家出动，为选手打气加油。

今日赛会中最让大家瞩目的2岁至4岁儿童滑步车赛，小小年纪的参赛者坐在脚车上，快速地以双脚推著脚车前行，父母则在后面跟着，以防他们不小心跌倒。

有些小参赛者相信是不知比赛规则，甚至在比赛中途突然转回头，让一旁观看的观众啼笑皆非。



■一名参赛者在半途中不小心跌倒到大腿，由医护人员送到医务处检查。



■2岁至4岁儿童滑步车比赛，小小参赛者以两脚推著脚车前行，父母则在后面跟随。